

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 396 (1975)

p. 151, legend to Fig. 1, line 5, for "160 nm lens. . ." read "160 mm lens. . .".

p. 152, line 4, for "810. . ." read "81. . .".

line 5, for "setting of ≈ 1.25 . . ." read "setting of ≈ 1.25 mm. . .".